
Mladeniška Marijina družba frančiškanske župnije ponovi v 
nedeljo 10. aprila, ob pol 5. uri popoldne v Narodnem domu igro 
v petih dejanjih > Zareče oglje«. Naj nihče ne opusti priložnosti, 
udeležiti se te prekrasne igre. Vstopnina: sedeži po 12,10, 8, 6 Din. 
Galerija 5 Din; stojišča po 3 Din, za dijake po 2 Din. 

Sv. Peter pri Mariboru. Obhajali bomo petindvajsetletnico 
naSega društva »Skala«. To slovesnost bi radi združili z otvorit
▼ijo Društvenega doma, ako nam bodo šli Sentpeterčani na roko. 
Prosim« lepo za pomoč. Dela sedaj dosti. Bralno društvo se tudi 

pripravlja na neko zelo lepo igro pri g. Sandeju, katero bodo 
menda majnika igrali. 

Sv. Križ pri Ljutomeru. Po raznih vogalih nas vabijo rudeča 
vabila za velikonočni pondeljek dne 18. aprila t. 1. zopet v 
Slomškovo dvorano. Bralno društvo uprizori Anton Medvedovo 
tragedijo v petih dejanjih >Za pravdo in srce«. Gotovo še je mar
sikomu v spominu ta igra izza leta 1922, zato se nadejamo, da 
cenjeno občinstvo to prireditev poseti tudi sedaj v obilnem številu. 
Vstopnice so v predprodaji v Lovrenčičevi trgovini, po katerih 
pridno sezajte. — Bog živi!« 

Sv. Križ pri Ljutomeru. Zaspali menda le nismo pri Sv. Križu, 
kakor si mogoče Vi, gospod urednik mislite! Kaj še! Tudi v post
nem času so se naša mladinska društva precej gibala. Pred vsem 
naj omenim prireditev Materinskega dne, katerega so priredile 
sestre Orlice skupno s tamburaši in Orli. Vršil se je dne 25. marca 
ob polno nabiti Slomškovi dvorani samih dobrih in dragih ma
mic ter deklet, ki kaj rade napolnijo dvorano ob času takih pri
reditev. Prireditev je uspela z največjim zadovoljstvom vseh 
obiskovalk, kar dela čast naši vrli in požrtvovalni društveni mla
dini ter hvala vsem materam in dekletom za tolik obisk. Upamo, 
da se tudi v prihodnjem letu tega dne zopet vidimo v dvorani. Ka 
pa bralno društvo? Še živimo! Igrali bomo igrico >Za pravdo in 
srce«, dasi je bila ta igra pred nekaj leti na našem odru, vendar 
smo se za letošnjo velikonoč odločili jo igrati. Igra vsebuje prav 
lepo vsebino v petih dejanjih, na kar že sedaj opozarjamo in va
bim vso domačo in okoliško občinstvo. Na svidenje na velikonočni 
pondeljek v Slomškovi dvorani! Začetek ob štirih popoldne. — 
Bog živi! 

Ljudski oder Središče ponavlja v nedeljo, dne 10. aprila in na 
velikonočni pondeljek, dne 18. aprila, ob 3. uri popoldne v Društ
venem domu v Središču »Trpljenje in smrt našega Gospoda Je
zusa Kristusa, ali Pasijon«. Ta, nad vse krasna, tragična igra se 
priporoča v poset vsem domačinom kakor okoličanom. Zveza z 
vlaki zelo ugodna. V razprodaji hrenovke, pecivo in malinovec. 
Odbor. 

Ormož. Priznati moram, da me ne zadovolji in prevzame vsa
ka predstava. Toda Pasijon, kakor ga je že dvakrat pred raz

Naša društva. 

prodano dvorano uprizoril delavni in požrtvovalni Ljudski oder 
v Središču, me ni samo zadovoljil, ampak tudi ganil. Najprej je to 
vsega priznanja in pohvale vredno, da si je društvo nalašč za to 
uprizoritev preskrbelo nove, zelo posrečene kulise in nove, pestre 
kostume (obleke), ki nas živo popeljejo v duhu na jeruzalemske 
ulice, v dvorano zadnje večerje, na getzemanski vrt, na Golgoto. 
In potem prizori: od mladih nog poznani, pozneje dostikrat T šoli 
in cerkvi in doma v samotnih urah pri branju svete knjige pre
mišljevanj, kako so mi predstavili nekdanjo živosvetoresno 
istino, da sem si pri več prizorih rekel: »da, tako je bilo nekdaj v 
resnici!« Tudi pri občinstvu sem opazil razumevanje in ganotje. 
2e to mi je znak, da so prizori segli v srce, ker so bili ljudje med 
odmori mirni in tihi in nemara so razmišljali veliko skrivnost 
našega Gospoda. Marskatera solza je skrivaj zdrknila po licu. 
Glavne vloge so bile dobro razdeljene. Najbolje so igrali: Kristus, 
Pilat, Kaifa, Judež, Herod, Peter, Marija, zastopnik trgovcev. 
Tudi skupni nastopi so bili dobro naštudirani in izvedeni: spre
jem na cvetno nedeljo, zadnja večerja, veliki sodni zbor pri Kairu, 
razprava pred Pilatom, križev pot, križanje. Za par prizorov je 
oder nekoliko premajhen, vendar ne moti dosti. Seveda je in bo 
še kdo našel kaj, kar bi si bolje in drugače želel, n. pr. nekoliko 
netočno izgovarjanje nekaterih začetnih igralcev, prizor, kako 
Jezusa vjamejo, vstajenje, toda v splošnem sem prepričan, da se 
nikdo ni in ne bo kesal, da je žrtvoval par ur in dinarjev tej lepi, 
plemeniti zabavi, ki napolni človekovo dušo, dočim jo marsikaj 
drugega, kot krčma, kino in podobno pusti prazno. Prepričan sem 
celo, da se niti vrli Svetinčani ne kesajo, ki so v lepem številu 
posetili predstavo in morali iti nad 3 ure daleč peš domov. Pri
hodnji predstavi bodeta na cvetno nedeljo in na velikonočni pon
deljek ob 3. uri popoldne. C. L. 


